

## 5. KORIZMENA NEDJELJA 13.3.2016.

### „TKO JE OD VAS BEZ GRIJEHA, NEKA PRVI BACI NA NJU KAMEN!“

Više su puta i na više načina književnici i farizeji vrebali na Isusa da ga uhvate u pogrešnom potezu, ali uvijek bez pravog uspjeha. U današnjem evanđeoskom odlomku čitamo kako su još jednom pokušali, i to sa ženom koja je uhvaćena u preljubu. Dovedi su je pred Isusa da joj on sudi.

Moramo priznati bio je to bio dobro smišljen plan. Ako je osudi, narod će ga ostaviti, jer je upravo svojim milosrđem i dobrotom bio stekao simpatiju ljudi. A ako je ne osudi, otvoreno protuslovi Zakonu, koji je za takav prijestup predviđao kaznu kamenovanjem.

Isus u prvi tren kao da pokazuje malo interesa za sam slučaj. Oborio je oči i počeo nešto po zemlji pisati. Nije htio gledati njezine tužitelje, koji pod svaku cijenu žele biti drugima suci, a sebe ne vide i svojih grijeha ne priznaju.

Ta jadna žena sigurno nikada nije zaboravila taj susret s Kristom. Prvi se put našla sučelice s čovjekom, koji ju je pogledao, a da je nije poželio, koji je s njom razgovarao, ne prezirući je.

Žena grijeha sigurno više nije počinila. Nikad više nije imala potrebe da svoj siromašni život ispuni grijesima. Njezino je srce bilo zauvijek ispunjeno zahvalnošću, ljubavlju i radošću. Otišla je pomilovana, a ne osuđena.

Vidimo i sami: bila je dovoljna jedna lijepa riječ, jedan čist pogled, jedna prijateljska gesta da se pala žena opet postavi na svoje noge i potpuno od tog trenutka promijeni svoj život.

Nismo li i mi često slični farizejima i pismoznancima, koji vrlo rado ispovijedaju grijeha drugih, dok vlastite grijeha ili uopće ne priznaju ili ih prikrivaju i ispričavaju?

Kako pažljivo motrimo tuđi život i vladanje i onda donosimo nemilosrdan i oštar sud! Čini se kao da smo postavljeni za policajce ili špijune, tužitelje ili krvnike drugima?! Toliko smo zaokupljeni brigom o drugima, da nam gotovo ni ne ostaje vremena za nas same.

A najveća bismo briga morali biti sami sebi. Naše bi nas spasenje moralo najviše zabrinjavati.

Često se lažno tješimo da ni drugi nisu bolji od nas. Kad nas god spopadne napast da drugima sudimo i njihovu savjest ispitujemo, sjetimo se Isusovih riječi: „Tko je od vas bez grijeha, neka na nju prvi baci kamen!“.

Onaj dakle koji bezrazložno i nepromišljeno sudi drugoga, koji ogovara i kleveće, nabacuje se blatom na tuđe poštenje, na tuđi dobar glas na koji ima pravo svaki čovjek, pa i javni grešnik.

Nitko nas nikada nije ovlastio da budemo sucima drugima, a još nam je manje dozvolio da u svojoj umišljenoj pravедnosti „ubijamo“ tuđu dušu.

Drugoga nepravedno i nepromišljeno može suditi samo onaj koji je slijep za vlastite pogreške, nedostatke i mane.

Zla se nećemo riješiti ako budemo jedan na drugoga bacali kamenje. Prije će ponestati kamenja nego uzroka da se njime nabacujemo. Put iz zla je u tome da svatko počne najprije od sebe odstranjivati grijeh jer sa zlobom u srcu ne možemo graditi Kraljevstvo Božje.

*fra Marko Vrdoljak*

## 5. KORIZMENA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Iz 43, 16-21

*Evo činim nešto novo: napojit ću svoj narod.*

Ovo govori Gospodin,  
koji put po moru načini  
i stazu po vodama silnim;  
koji izvede bojna kola i konje,  
vojsku i junake,  
i oni padoše da više ne ustanu,  
zgasnuše, kao stijenj se utrnuše:  
“Ne spominjite se onog što se zbilo,  
nit mislite na ono što je prošlo.  
Evo, činim nešto novo;  
već nastaje. Zar ne opažate?  
Dà, put ću napraviti u pustinji,  
a staze u pustoši.  
Slavit će me divlje zvijeri,  
čagljji i nojevi,  
jer vodu ću stvorit u pustinji,  
rijeke u stepi,  
da napojim svoj narod,  
izabranika svoga.  
I narod koji sam sebi sazdao  
moju će kazivati hvalu!”

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 126)**

**Silna nam djela učini Gospodin:  
opet smo radosni.**

\*\*\*\*\*

Kad Gospodin vraćаше sužnjeve sionske,  
bilo nam je ko da snivamo.  
Usta nam bjehu puna smijeha,  
a jezik klicanja.

\*\*\*\*\*

Među poganima tad se govorilo:  
“Silna im djela Gospodin učini!”

Velika nam djela učini Gospodin:  
opet smo radosni!

\*\*\*\*\*

Vrati, Gospodine, sužnjeve naše  
ko potoke negepske!

Oni koji siju u suzama,  
žanju u pjesmi.

\*\*\*\*\*

Išli su, išli plačujući,  
noseći sjeme sjetveno;  
vraćat će se s pjesmom  
noseći snoplje svoje.

## 2. ČITANJE: Fil 3, 8-14

*Radi Krista sve izgubih, suobličen smrti njegovoj.*

Braćo:

Sve gubitkom smatram zbog onoga najizvršnijeg, zbog spoznanja Isusa Krista, Gospodina mojega, radi kojega sve izgubih i otpadom smatram: da Krista steknem i u njemu se nađem - ne svojom pravednošću, onom od Zakona, nego pravednošću po vjeri u Krista, onom od Boga, na vjeri utemeljenoj – da upoznam njega i snagu uskrsnuća njegova i zajedništvo u patnjama njegovim, ne bih li kako, suobličen smrti njegovoj, prispio k uskrsnuću od mrtvih. Ne kao da sam već postigao ili dopro do savršenstva, nego - hitim ne bih li kako dohvatio jer sam i zahvaćen od Krista. Braćo, ja nipošto ne smatram da sam već dohvatio. Jedno samo: što je za mnom, zaboravljam, za onim što je preda mnom, prežem, k cilju hitim, k nagradi višnjeg poziva Božjeg u Kristu Isusu.

## EVANĐELJE: Iv 8, 1-11

*Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.*

U ono vrijeme:

Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: “Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?” To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti.

Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: “Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.” I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sam - i žena koja stajala u sredini. Isus se uspravi i reče joj: “Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?” Ona reče: “Nitko, Gospodine.” Reče joj Isus: “Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj griješiti.”

## MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, potaknuti naviještenom Božjom riječju izrecimo svoje molitve Ocu koji nam je u Kristu darovao spasenje. Molimo zajedno govoreći:

**Usliši, Gospodine, narod svoj!**

1. Za svetu Crkvu, rođenu u kupelji preporođenja: da ju djelima pokore trajno obnavljaš i čistiš, molimo te.
2. Za nositelje vlasti u našoj domovini i svijetu: da moralnim i pravednim zakonima budu graditelji boljega društva, molimo te.
3. Za ljude koji su odbačeni i obespravljani: da im pošalješ na životni put dobročinitelje koji će im pokazati tvoju nježnu ljubav, molimo te.
4. Za sve koji su se grijehom udaljili od tebe i tvoga zakona: da im udijeliš milost traženja oprostjenja i pomirenja, molimo te.

5. Za ovu zajednicu koja se sabrala na svetu misu: da ju oslobodiš napasti osuđivanja bližnjih i povedeš putem istinskoga obraćenja, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre koji su prešli s ovoga svijeta: da im otpustiš dugove i uvedeš ih u svoje kraljevstvo, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nam u svome Sinu pokazao uzor života i pozvao nas na nasljedovanje njegova primjera. Molimo te, čuvaj nas na tom putu, očisti nas od grijeha, daj nam ustrajati u dobru i primiti obećanu baštinu; po Gospodinu našem Isusu Kristu, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (14.3.16.)	7.00: + Iz obitelji Bosanac i Kovačić 7.00: + Iva Nikić 19.00: + Marija i Drago Miculinić
Utorak: (15.3.16.)	7.00: + Katica Bistrički 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (16.3.16.)	7.00: + Anđa Soldo 7.00: + Mirko i Mila Raspudić 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Četvrtak: (17.3.16.)	7.00: + Josip Vukojević 7.00: + Josip i Janja Škegro 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (18.3.16.)	7.00: + Iz obitelji Petrović i za nerođene 19.00: Kumulativne
Subota: (19.3.16.)	7.00: + Josip Slivnjak i ostali iz obitelji 10.30: + Josip Bakran i Josip Barbarić 19.00: + Ivan i Milica Pušić i Ljubomir Omejec
Nedjelja: (20.3.16.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Andrea Črček, Juraj i Anka Horvatiček 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mijo Harapin 19.00: + Marko, Marija i Nikola Blaić

---

**Obavijesti:**

**Koncert zbora mladih „Sveti Duh“**

Danas nakon večernje svete mise zbor mladih naše župe „Sveti Duh“ održat će korizmeni koncert. Pozivamo zainteresirane vjernike da svojom prisutnošću na koncertu podrže njihov nastup.

### Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U ponedjeljak u 19.30 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

### Zaručnički tečaj

Sljedećeg tjedna, od ponedjeljka do petka, u našoj župi održat će se zaručnički tečaj. Tečaj će se održavati u Dvorani sv. Franje s početkom u 19.30 sati.

### Sv. Antune, moli za nas

U utorak započinje pobožnost "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Raspored pobožnosti otisnut je na zadnjoj stranici župnoga lista. Pozivamo štovatelje sv. Antuna i sve naše župljane da sudjeluju u ovoj pobožnosti.

### Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

### Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 16. ožujka, križni put će predmoliti krizmanici, a u petak, 18. ožujka, scenski prikaz križnoga puta priredit će članovi Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

### Obiteljska zajednica

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret Obiteljske zajednice.

### Uskrсни pohod bolesnicima

U petak ćemo obići naše starije i bolesne župljane koje redovito posjećujemo uoči Uskrsa. Ostale starije i bolesne osobe koji se žele ispovjediti prije Uskrsa treba prijaviti u župnom uredu do četvrtka.

### Sveti Josip

U subotu je blagdan sv. Josipa, zaručnika Blažene Djevice Marije. Kod nas su u župnoj crkvi svete mise toga dana u 7.00, 10.30 i 19.00 sati. U Domu umirovljenika «Sveti Josip» slaviti ćemo svetu misu u 11.00 sati. Djelatnicima i korisnicima Doma upućujemo najiskrenije čestitke te zagovor i zaštitu sv. Josipa.

### **PASIONSKA BAŠTINA 2016. u crkvi sv. Antuna Padovanskog**

U okviru Pasijske baštine, koja ove godine slavi 25. obljetnicu djelovanja, u četvrtak, 17. ožujka u 19.30 sati u našoj kapelici Svetog Križa bit će otvorena izložba akademskog kipara Marijana Glavnika: **Križni put**.

Nastavno na izložbu s početkom u 20.00 sati u crkvi će se u održati koncert pasionske baštine Tkona i Pridrage „**O jeziče spivaj virno**“. Izvođači: crkveni pučki pivači župa: Sv. Tome Apostola, Tkon (otok Pašman) i Sv. Martina Biskupa, Pridraga (Ravni Kotari). Odabir i animacija: Joško Čaleta

## USKRSNA ISPOVIJED DJECE I MLADIH

Uskrсна ispovijed za **krizmanike** OŠ I. Cankara bit će u **srijedu u 10.00 sati**, a za **krizmanike** OŠ Pavleka Miškine i OŠ Medvedgrad u **srijedu u 17.00 sati**.

Za ostalu **djecu i mlade** ispovijed će biti u **subotu u 11.45 sati**. Djecu i mlade pozivamo da dođu u naznačeno vrijeme.

### Korizmene akcije

Sljedeće nedjelje, na Cvjetnicu, **Karitativno-misijska zajednica** naše župe organizirat će prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

**Franjevačka mladež** u korizmenoj akciji prikuplja osnovne prehrambene i higijenske potrepštine za siromašne obitelji naše župe. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

### Mjuzikl USKRSLI

Nove predstave mjuzikla Uskrslu održat će se u gradskom kazalištu Komedija 21., 22. i 23. ožujka s početkom u 19.30 sati.

Ulaznice (50 kn) možete nabaviti na blagajnama kazališta na Kaptolu i Oktogonu te internetom na stranici prodaje ulaznica: [www.ulaznice.hr](http://www.ulaznice.hr)

**POBOŽNOST**  
**13 UTORAKA 2016.**  
 U SVETIŠTU SV. ANTUNA  
 PADOVANSKOGA U ZAGREBU

MOLITVENO-LITURGIJSKI RASPORED  
 18.00 sati – Blaganje relikvijara. Molitva sv. krunice  
 18.20 sati – Večernja u čast sv. Antuna  
 19.00 sati – Sveta misa  
 20.00 sati – Litanije sv. Antuna i časćenje relikvija

**PREDSLAVITELJI:**

1. utorak: 15. ožujka:  
**fra MARTIN JAKOVIĆ**  
ZUPNIK ŽUPE SV. ANTONIA PADOVANSKOGA - ZAGREB
2. utorak: 22. ožujka:  
**fr. ANTO BOBAS**  
ZUPNIK ŽUPE KRALJICE SVETE KRUNICE - ZAGREB
3. utorak: 29. ožujka:  
**mons. dr. sc. MILAN ŠIMUNOVIĆ**  
PROFESOR NA TEOLGIJI U RIMECI
4. utorak: 5. travnja:  
**vlč. JAKOV RAĐA**  
KOORDINATOR ZA TRAJNU FORMACIJU SVETIČNIKA
5. utorak: 12. travnja:  
**kard. JOSIP BOŽANIĆ**  
NAĐBISKUP ZAGREBAČKI
6. utorak: 19. travnja:  
**don DAMIR STOJIC**  
STUDENTSKI KAPELAN
7. utorak: 26. travnja:  
**fra SVETOZAR KRALJEVIĆ**  
MAGISTER HERCEGOVAČKIH BODOSLOVA
8. utorak: 3. svibnja:  
**preč. ANĐELKO KOŠČAK**  
REKTOR NAĐBISKUPSKOGA BODOSLOVNOG SJEMENISTA
9. utorak: 10. svibnja:  
**fra NIKICA AJDUČIĆ**  
ZUPNIK ŽUPE GOSPE LUDOSKE - ZAGREB
10. utorak: 17. svibnja:  
**prof. dr. sc. TONCI MATULIĆ**  
BEKAN KBF-A U ZAGREBU
11. utorak: 24. svibnja:  
**fra IVAN KARLIĆ**  
PROFESOR NA KBF-U U ZAGREBU
12. utorak: 31. svibnja:  
**fra TOMISLAV GLAVNIK**  
GUARDIJAN SAMOSTANA SVETOGA DUMA - ZAGREB
13. utorak: 7. lipnja:  
**mons. NIJO GORSKI**  
POMOĆNI BISKUP ZAGREBAČKI

